
Komisja Komunalna 
i Roswuju Guspodarczego 
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PROTOKÓŁ NR 6/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI KOMUNALNEJ I ROZWOJU GOSPODARCZEGO,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 13 MAJA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie 

zaproponował, aby jako pierwszy omówić punkt dotyczący projektu uchwały w sprawie 
przekazania środków dla Policji na płatne patrole profilaktyczne, przez co porządek obrad 
będzie kształtował się następująco: 

1.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania środków dla Policji na płatne 

patrole profilaktyczne. 

2.	 Informacja o stanie mienia Gminy za 2014 rok. 

3.	 Ocena wykonania budżetu Gminy Hażlach za 2014 rok. 

4.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Hażlach. 

5.	 Informacja dot. funkcjonowania oczyszczalni śc ieków i ustalenie taryfy za odbiór 
ścieków. 

6.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia Lokalnej 

Grupy Rybackiej "Żabi Kraj". 

7. Sprawy bieżące.
 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych 
Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2015". 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska omówiła procedurę 

przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym 

kierowcom 2015". 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok wyjaśnił, że w ramach w/w kampanii zostaną 

przeprowadzone dodatkowe patrole Policji w okresie letnim na terenie Gminy Hażlach. 

Pełnomocnik Wójta ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 
oraz ds. Przeciwdziałania Narkomanii Małgorzata Liszka-Leowska odpowiedziała na 
pytania członków Komisji dotyczące: szczegółowych warunków przekazania środków 

finansowych zawartych w porozumieniu oraz dodatkowych patroli. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym 
kierowcom 2015", który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za" . 



Ad. 2 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali informację o stanie mienia komunalnego Gminy Hażlach na 
dzień 31 grudnia 2014 roku. Następnie ją omówił. 

W trakcie omawiania w/w informacji pracownik Referatu Gospodarki Komunalnej 
Grzegorz Twardzik odpowiadał na pytania członków Komisji dotyczące budynków, 
budowli i gruntów stanowiących własność Gminy . 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informację o stanie mienia 
komunalnego Gminy Hażlach na dzień 31 grudnia 2014 roku, którą członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdania roczne z wykonania planu finansowego instytucji 
kultury za 2014 rok. 
Członek Komisji Roman Haltof przypomniał, że w/w sprawozdania szczegółowo zostały 

omówione na marcowym posiedzeniu Komisji Oświaty i Kultury , a następnie przyjęte przez 
Radę Gminy na Sesji. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie sprawozdania roczne 
z wykonania planu finansowego instytucji kultury za 2014 rok, które członkowie Komisji 
pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach "za" i I głosie "wstrzymującym się ". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy za 2014 rok. 
Następnie je omówił. 

W trakcie omawiania najpierw dochodów, a następnie wydatków budżetu Gminy Skarbnik 
Gminy Danuta Gaszczyk odpowiadała na pytania członków Komisji dotyczące: przyczyny 
obniżenia planowanych dochodów, zaległości z tytułu podatku od nieruchomości od osób 
fizycznych i prawnych, dotacji z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie sprawozdanie z wykonania 
budżetu Gminy za 2014 rok, które członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 
14 głosach "za" i 1 głosie "wstrzymującym się " . 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali uchwałę nr 4200/1/79/2015 z dnia 21 kwietnia 2015 roku I Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach w sprawie: opinii 
o przedłożonym przez Wójta Gminy Hażlach sprawozdaniu z wykonania budżetu 

za 2014 rok. Następnie ją omówił. 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie uchwałę nr 4200/1/79/2015 
z dnia 21 kwietnia 2015 roku I Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Katowicach w sprawie: opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Hażlach sprawozdaniu 
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z wykonania budżetu za 2014 rok, którą członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy
 

14 głosach "za" i 1 głosie " wstrzymującym się" .
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdania finansowe.
 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk na prośbę Przewodniczącego Komisji Tomasza Bylok
 

omówiła w/w sprawozdania.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie sprawozdania finansowe,
 

które członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 14 głosach " za" i 1 głosie
 

"wstrzymującym się" .
 

Ad.4
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium za 2014 rok .
 

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do w/w projektu uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 

udzielenia absolutorium za 2014 rok, które czlonkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali
 

przy 14 głosach "za" i l głosie "wstrzymuj ącym się" .
 

Ad. 5
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe
 

odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach i ustalenia dopłaty oraz uzasadnienie
 

wniosku o zatwierdzenie w/w taryfy. Uzasadnienie wniosku stanowi załącznik nr l do
 

protokołu.
 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar przedstawiła informację
 

dotyczącą funkcjonowania oczyszczalni ścieków.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności przeprowadzania
 

remontów w oczyszczalniach ścieków oraz wysokości stawki taryfy za zbiorowe
 

odprowadzanie ścieków.
 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie informację dotyczącą
 

funkcjonowania oczyszczalni ścieków, którą członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie
 

zaopiniowali przy 15 głosach "za".
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie
 

zatwierdzenia taryfy za zbiorowe odprowadzanie ścieków na terenie Gminy Hażlach
 

i ustalenia dopłaty, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
 

15 głosach "za".
 

Ad.6
 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 

z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Hażlach
 

do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka "Żabi Kraj" .
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Wójt Grzegorz Sikorski na wstępie przedstawił argumenty przemawiającego 

za przystąpieniem Gminy Hażlach do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka "Żabi Kraj". 
Następnie odpowiadał na pytania członków Komisji dotyczące: osiągnięcia wymaganego 
poziomu współczynnika rybackości, zadań jakie Gmina może wykonać po przystąpieniu do 
Stowarzyszenia, wysokości składki członkowskiej. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
przystąpienia Gminy Hażlach do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka "Żab i Kraj", który 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Ad.7 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisj i 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 
Komendzie Wojewódzkiej Policji . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję nad zasadnością udzielania pomocy 
finansowej Policji na zakup samochodu. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Komendzie Wojewódzkiej Policji, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie wprowadzenia możliwości składania 

deklaracji na podatek od środków transportowych za pomocą środków komunikacji 

elektronicznej . 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wprowadzenia możliwości składania deklaracji na podatek od środków transportowych 
za pomocą środków komunikacji elektronicznej , który członkowie Komisji jednogłośnie 

pozytywnie zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VV52/2013 

w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek od nieruchomości " . 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały nr VI/52/20 13 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na 
podatek od nieruchomości", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VV54/20 13
 

w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek leśny".
 

Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały.
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Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały nr VI/54/20 13 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na 
podatek leśny", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VV53/20 13 

w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja na podatek rolny". 
Skarbnik Gminy Danuta Gaszczyk omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały nr VI/53/20 13 w sprawie określenia wzoru formularza "Deklaracja 
na podatek rolny", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 

15 głosach "za". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok przypomniał, iż na ostatnim posiedzeniu 
członkowie Komisji, w wyniku przeprowadzonej dyskusji , postanowili powrócić do sprawy 
wykonania dokumentacji budowlanej kanalizacji deszczowej w rejonie ulicy Zagrodowej 
w Pogwizdowie i ulicy Zaleskiej w Brzezówce na kolejnym posiedzeniu Komisji 
po przeprowadzeniu rozeznania czy istnieje możliwość wykonania w/w kanalizacji przez 
mieszkańców z materiału powierzonego przez Gminę. Następnie wskazał, że na stoliki radni 
otrzymali opinię adwokata w tym zakresie. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat konieczności opracowania 

w/w dokumentacji oraz możliwości wykonania przez Gminę inwestycji na gruntach 
prywatnych, w trakcie której członkowie Komisji zwrócili się z prośbą aby pracownicy 
Urzędu w miarę możliwości oczyszczali przepusty i kanalizację burzową w rejonie ulicy 
Zagrodowej w Pogwizdowie i ulicy Zaleskiej w Brzezówce. 

W trakcie dyskusji członkowie Komisji mieli możliwoś ć zapoznania się z dokumentacją 

fotograficzną z dnia 2 czerwca 2014 roku obrazującą stan działek mieszkańca Sołectwa 

Pogwizdów po znacznych opadach deszczu. 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok ogłosił 5-cio minutową przerwę, po której 

przystąpił do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad . 
Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poddał pod głosowanie wniosek o utworzenie 
dokumentacji budowlanej kanalizacji deszczowej w rejonie ulicy Zagrodowej w Pogwizdowie 

i ulicy Zaleskiej w Brzezówce, który członkowie Komisji nie przyjęli przy 12 głosach 

"przeciw" i 3 głosach "wstrzymujących się". 

Przewodniczący Komisji Tomasz Byłok przypomniał, iż na ostatnim posiedzeniu 

członkowie Komisji , w wyniku przeprowadzonej dyskusji, postanowili powrócić 

do propozycji utworzenia nowej linii komunikacji miejskiej po przeprowadzeniu rozeznania 
i określeniu zgodnie z oczekiwaniami mieszkańców ilości kursów, przebiegu trasy 

i dni tygodnia celem określenia kosztów jej utworzenia. 
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Członek Komisji Barbara Kuchta przedstawiła oczekiwania mieszkańców w sprawie 

utworzenia nowej linii komunikacji miejskiej do miejscowości Brzezówka, zgodnie z którą 

istnieje potrzeba utworzenia: 

l.	 3-4 kursów od poniedziałku do piątku: 

1000_11 00 l) w kierunku Cieszyna - w godzinach: 730 
, ; 

2) w kierunku Brzezówki - w godzinach 1600_1700 (w przypadku 3 kursów), 1500_1700 

(w przypadku 4 kursów); 

2.	 l kursu w sobotę w kierunku Cieszyna - ok. godz. 1000 
, przy czym nie stanowi on 

priorytetu dla mieszkańców . 

Ponadto Pani Barbara Kuchta wskazała , iż niezależnie od w/w potrzeb mieszkańców 

należałoby utworzyć (np. na l miesiąc) tymczasową linię komunikacji miejskiej z większą 

ilością kursów celem zweryfikowania tych potrzeb. 

Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił szacunkowy koszt utworzenia nowej linii komunikacji 

miejskiej do miejscowości Brzezówka zgodnie z przedstawionymi oczekiwaniami 
mieszkańców. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat zmian w przepisach o transporcie 

publicznym oraz zasadności utworzenia nowej linii komunikacji miejskiej do miejscowości 

Brzezówka, w trakcie której Wójt Grzegorz Sikorski zaproponował aby : 

l.	 zweryfikować czy Zakład Gospodarki Komunalnej w Cieszynie Sp . z 0.0 . byłby 

zainteresowany utworzeniem nowej linii komunikacji miejskiej dla 3-4 kursów dziennie 

i po jakiej trasie miałaby ona przebiegać, 

2.	 przeprowadzić rozeznanie cenowe, zgodnie z oczekiwaniami mieszkańców, zarówno 

w Zakładzie Gospodarki Komunalnej w Cieszynie Sp. z 0.0., jak i u prywatnego 

przewoźnika celem określenia kosztów utworzenia nowej linii. 
Członkowie Komisji przychylili się do w/w propozycji Wójta Gminy Hażlach, 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok przypomniał, iż na ostatnim posiedzeniu 

członkowie Komisji , w wyniku przeprowadzonej dyskusji , postanowili powrócić do wniosku 

Prezesa Ochotniczej Straży Pożarnej w Hażlachu w sprawie budowy nowej remizy 

po przeprowadzeniu rozeznania czy istnieje możliwość rozbudowy istniejącego budynku. 

Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, że istnieje możliwość rozbudowy budynku Ochotniczej 

Straży Pożarnej w Hażlachu jedynie w granicach działki, na której się on znajduje - nie 

rozwiąże to jednak problemów lokalowych tej jednostki. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat propozycji wybudowania nowego 

budynku remizy na działce po byłej bazie Kółka Rolniczego, w wyniku której członkowie 

Komisji zajęli stanowisko, że w związku z planowanymi inwestycjami przez podmioty 

zewnętrzne niezależne od władz należy nie podejmować decyzj i w przedmiotowej sprawie 

do czasu zagospodarowania centrum miejscowości Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji na stoliki 

otrzymali pismo Zarządu Ludowego Klubu Sportowego "Błyskawica" Kończyce Wielkie 
z dnia 21 kwietnia 2015 roku dotyczące utwardzenia nawierzchni na terenie obiektu 

sportowego w Kończycach Wielkich. Następnie odczytał stanowisko Wójta Gminy Hażlach 
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w tej sprawie, zgodnie z którym wykonanie wnioskowanego utwardzenia jest zasadne, 

jednakże ze względu na trwające prace budowlane realizacja przedmiotowej inwestycji 
planowana jest łącznie z oddaniem do użytku na potrzeby Klubu pawilonu sportowego. Pisma 
stanowią odpowiednio załącznik nr 2 i nr 3 do protokołu. 

Członkowie Komisji przychylili się do stanowiska Wójta Gminy Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji na stoliki 

otrzymali pismo Zarządu Ludowego Klubu Sportowego "Błyskawica" Kończyce Wielkie 
z dnia 21 kwietnia 2015 roku dotyczące dokończenia budowy budynku sportowego na terenie 

obiektu sportowego w Kończycach Wielkich. Pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski wskazał, iż na lata 2016-2017 przewidziane są środki finansowe 
na dokończenie budowy w/w inwestycji. Następnie wyjaśnił, że w 2016 roku aby mieć 

możliwość umorzenia części pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej w Katowicach musimy przeznaczyć umorzoną kwotę na realizację 

nowego zadania o charakterze ekologicznym np. na termomodemizację. Kierownik Referatu 
Gospodarki Komunalnej został już zobowiązany do sprawdzenia czy przedmiotowa 
inwestycja spełnia wymagane kryteria. Niezależnie jednak od ustaleń w przyszłym roku 
kontynuowana będzie budowa budynku dla sportowców w Kończycach Wielkich. 

Członkowie Komisji przychylili się do stanowiska Wójta Gminy Hażlach. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji na stoliki 
otrzymali pismo Prezesa Ludowego Klubu Sportowego Rudnik z dnia 10 kwietnia 2015 roku 

w sprawie pogarszającego się stanu technicznego pawilonu sportowego w Rudniku. 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w sprawy, w wyniku której 
członkowie Komisji: 
1.	 zwrócili się z prośbą do Wójta Gminy Hażlach o sprawdzenie stanu technicznego 

pawilonu sportowego w Rudniku, określenie zakresu prac remontowych i możliwości ich 
wykonania w tym roku; 

2.	 zwrócili się z prośbą do członków Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia aby 
podczas wyjazdowego posiedzenia Komisji mającego na celu zapoznanie się z bazą 

sportową szczególną uwagę zwrócili na stan techniczny pawilonu sportowego w Rudniku; 
3.	 postanowili powrócić do tematu po wyjazdowym posiedzeniu Komisji Sportu, Spraw 

Socjalnych i Zdrowia mającym na celu zapoznanie się z bazą sportową. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Bylok poinformował, że członkowie Komisji na stoliki 
otrzymali pismo mieszkańców w sprawie remontu ulicy Lipowej i ulicy Cichej w Hażlachu . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w wyniku której 
członkowie Komisji postanowili powrócić do jego omawiania na czerwcowym posiedzeniu 
Komisji. 

Pracownik ds. obslugi Rady Gminy Hażlach Sylwia Lebioda wskazała, że w protokole 
nr 5/2015 z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, które odbyło się 

w dniu 15 kwietnia 2015 roku w punkcie 6 przez omyłkę wskazano na konieczność 
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wykonania w Kończycach Wielkich remontu nawierzchni drogi gminnej ulicy Wrzosów, 
a powinno być ulicy Wierzbowej. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury odczytała pismo mieszkańców Sołectwa 

Kończyce Wielkie skierowane do Wójta Gminy Hażlach w sprawie dokończenia remontu 

ulicy Zamkowej w Kończycach Wielkich. 

Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na pytanie członka Komisji Klaudiusza 
Zawada dotyczące kontynuowania prac związanych z wymianą oznakowania ulic 
w Sołectwach Brzezówka i Zamarski . 

Czlonek Komisji Klaudiusz Zawada zwrócił się do członków Komisji z prośbą 

o opracowanie harmonogramu inwestycji, które byłyby realizowane na terenie Gminy 

Hażlach w kadencj i 2014-2018. 

Członek Komisji Sławomir Kolondra zwrócił się z prośbą o zamontowania lampy ulicznej 
przy zjeździe z ulicy Cieszyńskiej na ulicę Karnowiec w Hażlachu oraz o przycięcie drzew 
przy lampach ulicznych koło oczyszczalni ścieków w Hażlachu. 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury zwróciła uwagę, iż konieczne jest również 

zamontowanie lampy ulicznej przy zjeździe z ulicy Jastrzębskiej na ulicę Pogwizdowską 

w Hażlachu. 

Członek Komisji Paweł Cienciała wskazał, że w dniu dzisiejszym w centrum miejscowości 

Hażlach o godzinie 1000 świeciły się lampy uliczne. 

Członek Komisji Mariusz Krzyżanek zwrócił uwagę, że samochody zaparkowane przed 
sklepem znajdującym się naprzeciwko Stacji Paliw "Babilon" ograniczają widoczność 

na skrzyżowaniu. 

Członek Komisji Tomasz Bylok zwrócił się z prośbą aby Gmina zakupiła namiot estradowy, 

który byłby wykorzystywany podczas organizowania różnych imprez kulturalnych. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat funkcjonowania Gminnego 

Ośrodka Kultury w Hażlachu w kontekście powierzonej mu gazety "Wiadomości Gminy 
Hażlach ". 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
A'J)' r~ fa 


